

СОЦИАЛЬНЫЕ ЗАКОНОПРОЕКТЫ И ИНИЦИАТИВЫ

Главной своей задачей И.В. Иванова считает всестороннюю защиту социальных и экономических интересов жителей города, обеспечение необходимой государственной поддержки наименее защищенным категориям граждан: пожилым людям, инвалидам, многодетным семьям и т.д. Среди разработанных Ириной Владимировной и при её участии законопроектов,



Пленарное заседание ЗС СПб.
На фото слева направо: Ю. Гатчин, И. Иванова, В. Дмитриев

касающихся социальных вопросов, следующие: о дополнительных мерах поддержки «детей войны», о защите прав «обманутых дольщиков», об обеспечении интересов детей при поступлении в школы и пр. Кроме того, депутат-коммунист Ирина Иванова инициировала ряд обращений Законодательного Собрания Санкт-Петербурга к высшим должностным лицам РФ и депутатам Государственной Думы и Совета Федерации по социально значимым проблемам.

И.В. Иванова, руководитель фракции КПРФ, кандидат в члены ЦК КПРФ В.Я. Дмитриев и председатель профильной комиссии по науке и высшей школе, зам. руководителя фракции КПРФ, председатель Совета Санкт-Петербургского регионального отделения Всероссийского созидательного движения «Русский Лад» А.В. Воронцов совместно разработали проект закона о дополнительных мерах поддержки так называемых «детей войны».

ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА «СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС САНКТ-ПЕТЕРБУРГА» (О «ДЕТЯХ ВОЙНЫ»)

Принятие данного законопроекта позволит назначить ежемесячную денежную выплату в размере 1500 рублей всем «детям войны», кроме тех, кто име-

ет доплаты как блокадник, ветеран (инвалид) ВОВ. В том случае, если гражданин имеет право на несколько выплат, предусмотренных Социальным кодексом СПб, он будет получать меры поддержки по одному из оснований, по собственному выбору.

ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА «ОБ ОБРАЗОВАНИИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ»

Проект закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об образовании в Санкт-Петербурге» вносится на рассмотрение Законодательного Собрания Санкт-Петербурга в связи с необходимостью урегулировать проблему приема в государственные образовательные организации для получения начального общего, основного общего или среднего общего образования детей, имеющих братьев и сестер, уже обучающихся в данной государственной образовательной организации.

Ряд законопроектов разработанных депутатом-коммунистом Ириной Ивановой или при её непосредственном участии имеют двойную цель – наряду с социальной поддержкой населения они призваны способствовать значительным преференциям для отечественных товаропроизводителей. Это, в частности, относится к закону «О продовольственной безопасности в Санкт-Петербурге».



Круглый стол о продовольственной безопасности, слева направо: И.В. Иванова, руководитель ассоциации «Деловая Петербурженка» З.П. Винниченко, представитель КРППР И.Петрунин

Проблема продовольственной безопасности для России традиционно является одной из центральных. По-прежнему сохраняется высокая зависимость страны от ввоза импортного продовольствия, составляющего свыше 40% от общего продовольственного фонда и превышающего пороговый уровень продовольственной безопасности на 10-15%. Сейчас сформулирована концепция государственной политики в области обеспечения продовольственной безопасности.

Работу над законом о продовольственной безопасности в прошлом созыве ЗАКС начал член фракции

КПРФ тов. А.С. Ольховский, ныне секретарь Красносельского РК и член бюро ГК КПРФ. Тогда идея создания такого закона встретила отчаянное сопротивление городских властей, и, естественно, не поддерживалась единороссовским парламентским большинством.

Продолжили очень нужное дело в нынешнем созыве Законодательного Собрания Санкт-Петербурга председатель Постоянной комиссии по промышленности, экономике и собственности Ю.А. Гатчин и И.В. Иванова.

Депутаты Ирина Иванова и Юрий Гатчин стали организаторами многочисленных конференций с участием представителей исполнительной власти Санкт-Петербурга и Ленинградской области, специалистами Агрофизического института, Института торговли, представителями торговых организаций, с сельхозпроизводителями и руководителями предприятий пищевой промышленности.

В рамках Евразийского женского форума, прошедшего в Санкт-Петербурге в сентябре 2015 года И.В. Иванова совместно с общественной организацией «Деловая Петербурженка» провела масштабную конференцию по продовольственной безопасности.

Напряженная работа привела к результату – городские власти признали необходимость принятия закона о продовольственной безопасности. К сожалению, не обошлось без привычных «передергиваний» пра-

влящей партии – в последний момент на утверждение Законодательного Собрания вместо закона, подготовленного фракцией КПРФ, была внесена «единороссовская» альтернатива. Но, тем не менее, закон «О продовольственной безопасности в Санкт-Петербурге» был рассмотрен и утвержден Законодательным Собранием.

ЗАКОН САНКТ-ПЕТЕРБУРГА «О ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ»

Настоящий закон разработан с целью определения основных направлений деятельности органов государственной власти Санкт-Петербурга по обеспечению продовольственной безопасности, установления более эффективного регулирования отношений в области гарантированного обеспечения населения Санкт-Петербурга пищевыми продуктами, не оказывающими вредного воздействия на здоровье человека и среду обитания, и определяет основные направления государственной политики в области обеспечения продовольственной безопасности Санкт-Петербурга.

Принятие закона позволит повысить эффективность принимаемых государственных мер по импортозамещению в части обеспечения населения Санкт-Петербурга продуктами питания российского производства, а так-

же будет способствовать насыщению внутреннего спроса качественной сельскохозяйственной продукцией.

В настоящее время депутат-коммунист Ирина Иванова продолжает работу над блоком законов о продовольственной безопасности. Эти законы призваны защитить население Петербурга, особенно наименее состоятельных жителей города от катастрофических последствий кризиса.

В частности, разрабатываются поправки в федеральный закон «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в РФ». Прежде всего - о сокращении засилья торговых сетей на продовольственном рынке Санкт-Петербурга (в настоящее время доля сетевого ритейла превосходит 80% - такого нет больше нигде в мире) – предлагается законодательно утвердить, что коллективная доля сетевых магазинов не должна превышать в регионе 50%. Также разработаны поправки, которые позволят создать сеть государственных продовольственных магазинов.

Эту инициативу, поддержанную фракцией КПРФ, депутаты-коммунисты пытаются утвердить в городском парламенте уже больше года.

Говоря о продовольственной безопасности, нужно отметить, что уже подготовлена и внесена на рассмотрение Законодательного Собрания инициатива по изменению закона о закупках.

Кроме того, И.В. Иванова, совместно с коллегами по фракции КПРФ, активно выступает против приня-



Конференция малого бизнеса Санкт-Петербурга 2013 г.



Неделя российского предпринимательства, бизнес-омбудсмен СПб А.В. Абросимов и И.В. Иванова

тия любых законов, ущемляющих права жителей города, каких бы вопросов они не касались: социальных выплат и здравоохранения, образования и экологической безопасности, компенсаций за утраченное имущество или сокращения площади зеленых насаждений и т.д.

Последним хронологически примером подобного отстаивания прав петербуржцев стала борьба И.В. Ивановой против принятия закона о расчете налога на жилье по кадастровой стоимости, в части помещений в коммунальных квартирах. Большая социальная группа – в Петербурге насчитывается около 90 тыс. коммуналок – оказалась лишена льгот на уплату налога на недвижимость в результате несовершенства местного законодательства.



Депутаты фракции КПРФ Ю. Гатчин, А. Воронцов и И. Иванова